
   
Referat fra bestyrelsesmøde i Frederiksberg Boldklub 

Dato: Onsdag den 19. november 2025 kl. 15.00 

Tilstede: Morten Høgsdal (MH), Mads Gundelund Gerlach (MGG), Jørgen 
Andersen (JA), Hanne Kjærbye (HK), Bodil Allesen-Holm (BAH), Jon 
Cavagnaro (JC), Martin Busk (MB) 

Afbud: Henrik Løndal (HL), Kenneth Jørgensen (KJ) 

 
Referat iht. dagsorden: 
 

01. Bestyrelsens tid  

Lukket punkt – (uden deltagelse af MB) 
 

02. Godkendelse af dagsorden  

Godkendt uden bemærkninger. 
 

03. Opfølgning på strategiseminar  

Der var enighed om at selve dagen af afviklingen og opsamlingen på 
strategiseminaret, søndag den 16. november, havde været en god og positiv dag, 
med god energi fra alle fremmødte.  

Actions:  

Værdierne skal nu foldes ud. BAH & MH aftaler nærmere om hvordan og melder 
tilbage. Nyhed om strategien skal med i nyhedsbrev i forbindelse med 
udsendelse af en jule- og nytårshilsen fra bestyrelsen.  

 

 
 



   
04. Økonomisk status  

 

JA gennemgik tallene. Tallene der blev præsenteret, var pr. den 31. oktober, 
mens kontingentet pr. den 1. november dog var medtaget.  

Forventningen til årsresultatet er et mindre underskud. Medlemstallene blev 
gennemgået.   

 
05. Budget 2026 

 

Budgetudkastet blev debatteret af bestyrelsen. Ambitionen er, at budgettet for 
2026 skal udvise et mindre overskud.  

Det blev drøftet om man skulle foreslå en prisindeksregulering af kontingentet, 
der så skal meldes ud hvert år senest den 31. december gældende for det 
efterfølgende år. Der blev ikke taget nogen endelige beslutninger herom.  

Yderligere var der en længere drøftelse om forskellige muligheder at øge 
indtægterne. MH og JA arbejder videre med budgettet med henblik på vedtagelse 
i bestyrelsen.   

 

06. Administrativ status   
 

Knæk Cancer: 
FB indsamlede i alt knap 9.000 kroner, som nu er sendt afsted til Knæk Cancer- 
indsamlingen. 

Vi bager for BørneTelefonen: 
I oktober måned indsamlede vi lige godt 3.000 kroner via salg af kager i Café 
1912. Beløbet er sendt videre til BørneTelefonens arbejde. 



   
Klippe-klistre-dag: 
Den 30/11 afholder vi klippe-klistre-dag for de 2-8-årige i Café 1912. 
Forberedelserne er i gang, og der forventes god opbakning. 

FB Award 2025: 
Der blev afholdt en meget vellykket FB Award den 1/11 med næsten 600 
deltagere. Der arbejdes aktuelt med den efterfølgende fakturering og 
regnskabsopfølgning. 

Julefrokost for B&U-trænere: 
Den 7/11 blev der afholdt julefrokost for B&U-trænerne med næsten 50 
deltagere. God stemning og højt humør. 

Seniorafslutning: 
Den 15/11 afholder vi en stor fælles seniorafslutning på tværs af alle fem 
seniorhold (herrer og kvinder) i Café 1912, med spisning og efterfølgende 
landskamp.  

Ingeborggården — sidste etape indviet: 
Sidste etape af Ingeborggården blev indviet den 5/11. Byggeriet er nu officielt 
afsluttet, entreprenøren er stort set væk, og skurbyen er nedlagt. Der lægges i 
øjeblikket sten på området, hvilket munder ud i en cykelsti hele vejen forbi 
klubhuset fra Roskildevej til Jens Jessens Vej 

Flere Piger til Fodbold: 
”Flere Piger til Fodbold”-projektet havde onsdag besøg af Amalie Bremer, som 
leverede et fantastisk foredrag og workshop. Arrangementet blev afholdt på 
Ingeborggården og fik meget positive tilbagemeldinger. 

 

 

 

 



   
07. Sportslig status  

 

Budget, planlægning og kommende initiativer: 

Vi fastholder de eksisterende aktiviteter som FB Camp og FB Fokus. Der skal 
udarbejdes en samlet årsplan for 2026 for alle sportslige aktiviteter og initiativer. 
Den plan kommer, når alle brikker er på plads. 

Status på samarbejdet med FCK: 
Samarbejdet udvikler sig positivt. Vi arbejder pt. med ungtræner-uddannelse, 
inspirationstræning for både pige- og drengetrænere samt udbygning af 
aktiviteterne i det fælles træningscenter. 

Status på samarbejdet med Klinik Soma: 

Kontrakten er skrevet og processen kører. Vi har løbende rapportering på skader 
og samarbejdet kører i første omgang 6 måneder, hvor vi så laver en status. De 
første FB’ere har været forbi klinikken.  

DGI-initiativ: trivselstrænere 
Fra januar forsøger vi at deltage i DGI’s initiativ om trivselstrænere, som skal 
styrke relationer og trivsel i årgangene. Vi håber, at flere trænere vil melde sig. 

Uddannelse og kompetenceudvikling: 
I foråret 2026 afholder vi DBU Klubkurser C1 og C2 i klubben. 

Fordelene er: 

• Lavere omkostninger end individuel tilmelding 

• Højere deltagelse 

• Styrket relation og sparring på tværs af hold 

• Fælles faglig udvikling 

 

 



   
 

DGI’s trivselstræneruddannelse kan – hvis vi bliver en del af initiativet – blive et 
vigtigt supplement med fokus på relationel trænerpraksis, mental trivsel og 
fastholdelse af både spillere og trænere. 

DBU-auditering og licensarbejde 

Vi er i gang med DBU’s auditeringsproces.  

Status: 

• Vi står stærkere end tidligere på holdudvikling, uddannelse og individuel 
spillerudvikling. 

• Der bliver lavet en klar ansvarsfordeling til alle involverede. 

• En væsentlig del af arbejdet består i opdatering af eksisterende 
dokumenter. 

Seniorafdelingen 
Sportsligt er situationen udfordret på HS1 og HS2, og resultaterne har været 
svingende. Der arbejdes intenst for at forbedre forholdene på begge hold– bl.a. 
gennem seniortrænermøder, hvor alle deltagere bidrager og er konstruktive. 

 

08. Café- og klubhusstatus (v. Christian)  

Der har været afholdt møde med vores rengøringsfirma omkring en stigende 
utilfredshed med rengøringen i klubhuset.   

For klubhusets vedkommende, kunne SF oplyse, at der har været afholdt møde 
med Henrik Mentz fra FB Fonden og der udfærdiges et årshjul i forbindelse med 
vedligeholdelse, som FB selv for den indvendige del, skal stå for udgiften af 
fremover.  

 

 



   
 

Finn Frederiksen er blevet ansat i cafeen pr. den 1. november og bidrager 
primært omkring arrangementer samt en enkelt aften om ugen, hvor Christian så 
kan gå tidligere.   

 

09.  Status på fokusområder  

 
Partnere: 
MGG kunne oplyse at der er aftalt møde med GF Forsikring mandag den 1. 
december. Her deltager KJ også.  
 
MB kunne oplyse at Sparekassen Danmark rykker ud med et filmhold for at 
skyde en video til sociale medier om partnerskabet og værdierne bag. Det sker 
mandag den 24. november.  
 
Ingeborggården x FB: 
Det var en succesfuld indvielse af etape 2, onsdag den 5. november.  
 
Der er julefest torsdag den 4. december hvor alle er velkomne.  
 
MH og MB deltager i styregruppemøde fredag den 16. januar 2026.  
 
IT og dataopbevaring:  
Der har været afholdt møde med XDC Gruppen: 
 
Status på fase 1 – Mail-migrering: Projektet med migrering fra one.com til 
Microsoft 365 er gennemført tilfredsstillende. Det betyder, at vi nu er klar til at 
kigge ind i fase 2, som omhandler datamigrering.  
 

 



   
10. Tøj- og udstyr (ny kontrakt) 

MH orienterede om seneste status på arbejdet med en ny kontrakt for tøj og 
udstyr. Klubben er i dialog med flere parter for at opnå det bedst mulige resultat 
til fordel for FB 
 

11. Generalforsamling 2026  

Det blev aftalt at datoen for generalforsamling 2026, er torsdag den 5. februar.  

 

12. Eventuelt 

Mødet blev afsluttet med at gå ind til FB Fondens bestyrelsesmøde for at 
overrække og tildele Ivar Koed titlen som æresmedlem i FB, jf. aftale på seneste 
bestyrelsesmøde.  


